MOCKOBCKUIN ®UBNKO-TEXHUYECKUI MHCTUTYT

OJINMIINA TA "®U3TEX" II0 MATEMATUKE
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3AnoTHACTCS OTBETCTREHHBIM ceKkpeTapiém
[3 6anna] Pemure cucremy ypasnenuii

dr — /y? — 1622 = 44,
y— vy —16x2 = —-20.

[4 6anna] Pemure mepasencrro

1
Viogs, 4 < 1 —.
Bar 089, Iz

. [5 6annos] Haiisnre kommaectso cemusnaunpix uncen, 06J1aIa10MHX CIIeAYIONHEM CBORCTBOM: CyMMa

OCTATKOB OT J1eJICHHUA 4HCc)ia Ha HCKOTOpbIE TPH IOCJICJA0BATC/ILIBIC CTeNeHU HHCIA JIeCATL paBla
12345.

[5 6annos] [lanwt pasroGokas Tpanemwns ABC D (AD u BC' - ocnosanusi, AD > BC) u OKPYKHOCTB

w ¢ nenrpom ', kacatomascsa cropounst AD. Kacatenbubie k W, MPOBEJIEHHBIE U3 TOMKKN I3, nepecekaior
npamyio AD B Toukax P u Q (touka P gexur Mercty ¢ m D). Ha npogosskenun croporsr C'B 3a
104Ky B Bbibpana touka N tak, uro ZCPN - npsimoit. Hadtaure yriamt ADC, NQC w naomans
deTbipéxyroabauka NCDQ, ecan wssectho, uro Z/NCP — arctg % AP = % NC =13,

[5 6annoe] /lana cucrema ypasuenmuii

sin(z + y) = 9cos (3 — z),
cos(z + 2y) — V3sin(z + 2y) = —16sin (z+2).

Hafi,llHTe BCe BO3MOZKHbIE 3HAYEHHHA BbIPpazKeHU A t-g = tg Y, €eCJIH U3BECTHO, ITO OHO onpenaeyaeHo u
YTO 3THUX 3HAYEHUH He MeHblie ABYX.

[5 6annos] Haiisnre Bee naput uncen (a;b) Takue, uro HepaBeHncTBO
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BBIMTOJIHEHO JIJI1 BCeX T Ha TIPOMEeZKYTKe [—g: é] .

[6 6annos] /lan napamienenunesn ABCDA,B,C\ Dy, rpaun ABCD u CDD,C, KOTOPOI'o SABJIAIOTCH
npamoyronbuukamu. Cepa S kacaeres npameix ByCy u ) Dy, m10cKocTn CDD,, a tak:ke 10CKO-
cru ABC' B Touke A. Dra cdepa nopropno nepecekaet orpe3ok AC) B rouke M. Haitnure ZBB;C,
n 00bém napastenennnesa ABC DA, B,C, Dy, ecan u3BecTHO, yto AM =5, O, M = 3.
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